Отчет главы МО Новосельского сельского поселения за 2018 год
    Отчет Главы муниципального образования  Новосельского сельского поселения Смоленского района Смоленской области  о результатах деятельности Администрации Новосельского  сельского поселения Смоленского района  Смоленской области за 2018 год.
          Представляя свой отчет о работе администрации Новосельского сельского поселения за 2018 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год.

          Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы деятельности нашей поселенческой власти.  Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.

         Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, определенных  Федеральным законом от 06.10.2003года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Новосельского сельского поселения.

        Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы специалистов администрации сельского поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета  депутатов сельского поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

       В исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте администрации поселения проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в поселении.

      Ведется работа в различных информационных системах. 

     
Подготовлено и принято:

Постановлений- 42,

Решений Совета депутатов третьего созыва- 40
Распоряжений по деятельности- 23
                                          
Демографическая ситуация.
В Новосельское сельское поселение входит 32 населенных пункта.

По данным похозяйственного учета на 01.10.2018 год численность жителей составляет 1193 человека, среди них 1 ветеран Великой Отечественной войны.

 

                                                ВОИНСКИЙ УЧЕТ.
На администрацию сельского поселения возложены и государственные функции по первичному воинскому учету. На воинском учете в сельском поселении  состоит 208 человек из них 198 общий учет, 10 специальный учет, 11 офицеров запасов, 12 призывников.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с планом на 2018 год.

На воинский учет израсходовано  -  75,3 тыс.руб. - 100%  к плану – 75,3тыс.руб

 

· приобретение канцтоваров и основных средств-28,3 тыс.руб.  

· выплаты з/п и начисления -47,0 тыс.руб.

 

                                                    Финансы
      Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.

По состоянию на 01.01.2019г остаток средств на лицевом счете учреждения  составлял 382432 рублей 14 коп
     Основными источниками дохода являются:

 

 Доходы бюджета за 2018 год при плане  6203,9  тыс. руб. составили  5694,3 тыс.руб. что  составило 91,79% плана  по доходной части бюджета 2018 года.

в т.ч.

Поступления по

 Налоговым доходам составили 1755,9 тыс.руб. - при плане 1748,7  тыс. руб.  составило 100,41%

из них:

· НДФЛ -  475,9 тыс. руб.

· Налог на имущество ФЛ – 368,4 тыс.руб.

· Земельный налог- 294,9  тыс.руб.

· Налог от уплаты акцизов – 1790,9 тыс.руб.

   Неналоговые доходы составили 35,0 тыс.руб. из них: 

· Доходы от сдачи в аренду имущества – 35,0 тыс.руб.

  Безвозмездные поступления при плане 2834,7 тыс.руб.  исполнены  на 100%- 2834,7 тыс.руб.

Из них:

· Субвенции ВУС-75,3 тыс.руб.

· Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности- 2834,7 тыс.руб.

 

Расходы бюджета на 2018 год утверждены решением Совета Депутатов в  сумме 6895,4 тыс.руб. Освоено за 2018 год 6003,5 тыс. рублей, что составило 87,1 %  исполнения.

в.т.ч.

Общегосударственные вопросы   исполнение составило 5442,6 тыс.руб. 98,4 %
· Выплачена заработная плата за 2018г и начисления - 2342351,94 рублей

· выплаты депутатам -19926,19 рублей

· прочая закупка товаров, работ, услуг-302054,67 рублей

· Перечислен налог на имущество -363839,13 рублей

· Перечислен транспортный налог за 2018 – 740 рублей

· Перечисления по передачи полномочий в

                                          КРК-18075,74 рублей

                                          Казначейское исполнение -2000 рублей

· Расходы рез. фонда - 175300 рублей       

· дорожное хозяйство-1584682,74 рублей.
.  Социальная политика   план 123157,84 руб.  исполнение 100%

· Пенсии муниципальных служащих-123157,84 рублей

 

 

Жилищное хозяйство
Жилищно-коммунальное хозяйство- 138872,14 рублей в т.ч.:

      Жилищное хозяйство -137238,97 рублей

· Взносы на капремонт на мун.жилье -137238,97 рублей

 

Коммунальное хозяйство
 

     исполнение за 2018 год составило 249719,3 рублей :

· Работы по содержанию имущества -249719,3 рубль

 

Благоустройство
 

Как и предыдущие годы, администрация поселения занималась благоустройством, как важнейшим направлением жизнеобеспечения населения.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. 

           Весной и осенью 2018 года по всем населенным пунктам Новосельского  сельского поселения были проведены субботники по благоустройству территорий. Хочется поблагодарить всех, кто принял участие в субботниках.

 

                

                                      Организация уличного освещения
 

       По состоянию на 31.12.2017 года действует 57 фонарей уличного освещения.  Для обеспечения уличного освещения в населенных пунктах с ОАО «МРСК-Центр» заключен договор на обслуживание опор и линий  уличного освещения. 
Энергосбережение и энергоэффективность  по-уличному освещению -501686,01 рублей

 

      В   2018 году  были установлены дополнительно 2 светильника уличного освещения.

 

Культура
 

      Важным направлением  в работе сельского поселения является организация культурно-массовых мероприятий, посвященных знаменательным  датам, важным общественно-политическим событиям, народным праздникам, а также создание условий для культурного досуга жителям поселения.

     На территории поселения работает один Дом культуры и одна библиотека.

     Работники культуры вместе с ребятами и взрослыми чествует  ветеранов, и юбиляров, готовит праздничные концерты, проводит спортивные мероприятия, проводы  Зимы и не забывают о Памятных датах. 

Работники домов культуры нашего поселения совместно со школьниками и жителями поселения активно участвуют в районных мероприятиях. Одним из главных направлений в деятельности культуры является патриотическое и гражданское  воспитание граждан, пропаганда истории и воинской славы России с целью всестороннего развития личности.

В 2018 году проведено пять крупных мероприятия «Масленица» «Праздник посвященный 9 мая», «День защиты детей» организованный на детской площадке в д.Агапоново, где были приглашены организаторы детских развлечений и работники Верховского дома культуры, «День деревни Агапоново», «День матери» на котором выступал Ансамбль песни «Бабье лето».
По сложившейся традиции,  администрацией поселения и Советом депутатов сельского поселения в дни празднования  годовщины Победы в Великой Отечественной войне организовываются поздравления ветеранов ВОВ,  тружеников тыла  в виде сувениров. Проводился Митинг у Памятника узникам фашистских концентрационных лагерей в 
д. Каменка с возложением венков и выступлениями участников.

Традиционно в декабре проводятся Новогодние елки для детей сельского поселенияю.
       

         Деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете участие в жизни поселения. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления сельского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра.

          Уверен у  нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас очень активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрация в 2019 году мы продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов.         

         Я благодарю работников здравоохранения, образования,   ЖКХ, предпринимателей за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Уверен, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным.

         Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой, урожайного года и просто человеческого счастья!

     Спасибо за внимание!

